

平成 25 年 11 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社メディックグループ
 代表者名 代表取締役社長 喜多見 浩次
 (コード番号 2369 : 東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員管理本部長 窪島 肇
 (Tel: 03-3222-0132)

**(訂正)「第三者割当により発行される新株式の発行に関するお知らせ」
 の一部訂正について**

平成 25 年 9 月 20 日付で開示しました「第三者割当により発行される新株式の発行に関するお知らせ」の一部に訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正個所につきましては、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

7. 募集後の大株主及び持株比率

(訂正前)

募 集 前 (平成 24 年 12 月 31 日現在)		募 集 後 (本新株予約権が全て行使された後)	
株式会社 CF キャピタル	19.04%	株式会社 CF キャピタル	<u>17.73%</u>
橋本 康弘	3.30%	橋本 康弘	3.07%
A-1 合同会社	%	A-1 合同会社	2.97%
株式会社夢真ホールディングス	%	株式会社夢真ホールディングス	1.98%
カブドットコム証券株式会社	2.11%	カブドットコム証券株式会社	1.96%
マネックス証券株式会社	1.46%	マネックス証券株式会社	1.36%
大和証券株式会社	1.11%	大和証券株式会社	1.04%
株式会社夢テクノロジー	%	株式会社夢テクノロジー	0.99%
日野 洋一	%	日野 洋一	0.99%
株式会社 SBI 証券	<u>0.77%</u>	株式会社 SBI 証券	<u>0.72%</u>

(注) 1. 上記の割合は、小数点以下第 3 位を四捨五入して算出しております。

2. 募集前の大株主及び持株比率は、平成 25 年 6 月 30 日時点の株主名簿を基準としております。

(訂正後)

募 集 前 (平成 25 年 6 月 30 日現在)		募 集 後 (第三者割当による新株式発行後)	
株式会社 CF キャピタル	19.04%	株式会社 CF キャピタル	<u>14.18%</u>
株式会社シーアンドフレア	__%	株式会社シーアンドフレア	<u>3.55%</u>
橋本 康弘	3.30%	橋本 康弘	3.07%
A-1 合同会社	%	A-1 合同会社	2.97%
株式会社夢真ホールディングス	%	株式会社夢真ホールディングス	1.98%
カブドットコム証券株式会社	2.11%	カブドットコム証券株式会社	1.96%
マネックス証券株式会社	1.46%	マネックス証券株式会社	1.36%
大和証券株式会社	1.11%	大和証券株式会社	1.04%
株式会社夢テクノロジー	%	株式会社夢テクノロジー	0.99%
日野 洋一	%	日野 洋一	0.99%

(注) 1 . 上記の割合は、小数点以下第 3 位を四捨五入して算出しております。

2 . 募集前の大株主及び持株比率は、平成 25 年 6 月 30 日時点の株主名簿を基準としております。

3 . 本発表日(平成 25 年 9 月 20 日)までに、株式会社 CF キャピタルより、平成 25 年 7 月 30 日付で同年 7 月 23 日を報告義務発生日とする変更報告書、及び平成 25 年 8 月 8 日付訂正報告書を受領しており、株式会社 CF キャピタルが保有する 5,000,000 株のうち、1,000,000 株を同年 7 月 23 日付で、親会社である株式会社シーアンドフレアに譲渡し共同保有することになった旨確認いたしましたので、募集後の持株比率を、株式会社 CF キャピタル 4,000,000 株(14.18%)、株式会社シーアンドフレア 1,000,000 株(3.55%)と変更後の内容を考慮した数字で記載しております。

以上